
Pisni izpit, 2. septembra 2008

1. Koliko različnih nizov dolžine n, ki vsebujejo liho mnogo A-jev lahko sestavimo iz črk A,
B in C?

2. Za graf na sliki

(a) določi ciklični indeks grupe avtomorfizmov pri delovanju na točkah,

(b) izračunaj, najmanj koliko barv moramo uporabiti, če želimo pobarvati graf na 10000
različnih načinov. (Pri tem ni nujno, da sta sosednji točki pobarvani različno.)

3. Zaporedje (an)n je podano rekurzivno:

an = −2an−2 − an−4; a0 = 0, a1 = 1, a2 = 2 in a3 = 3.

Izračunaj a2008?

4. Za graf na sliki ugotovi,

(a) ali ima eulerjev sprehod ali oziroma obhod;

(b) ali ima hamiltonovo pot oziroma cikel;

(c) ali je ravninski;

(d) kakšno je njegovo kromatično število.


